# Gateways

## V364 Gateway



### Versione WiFi

IL GATEWAY FUNZIONA COME VALIDATORE F9000 PER LE CHIAVI F9000 ON NEL SUO RAGGIO D'AZIONE BLUETOOTH (CIRCA 10 METRI A SECONDA DELLE CONDIZIONI AMBIENTALI).





## Valida la tua chiave F9000 tramite Bluetooth smart

Il Gateway V364 funziona come validatore per le chiavi F9000 ON. Comunica con Atlas Master (V364 Classic) o Virtual Atlas Master (V364 on air o V364 Customer Hosted) con connessione dati e verso le chiavi F9000 ON con Bluetooth smart. Il Gateway V364 può convalidare tutte le chiavi F9000 ON nel suo raggio d'azione Bluetooth (circa 10 metri a seconda delle condizioni ambientali).

# Funzioni di prodotto

- Formato "Desktop" con possibilità di fissaggio a parete
- Conversione dati (WIFI o Ethernet) in Bluetooth®





#### **DIMENSIONI**

- Larghezza: 125 mm- Profondità: 40 mm- Altezza: 85 mm
- MATERIALE

  Tecnopolimero

# COLORE

Bianco

cod. 5E072524

### INTERFACCIA DI COMUNICAZIONE

- USB tipo C
- Dual Band WIFI a 2.4 GHz e 5 GHz
- Conversione da dati Ethernet a Bluetooth®

Caratteristiche tecniche

### **FIRMWARE**

1RIS

## **ALIMENTAZIONE**

Alimentato da USB C + alimentazione in ingresso 5Vdc 2A (10W). Alimentatore non incluso (accessorio da ordinare separatamente).

## **CARATTERISTICHE HARDWARE**

Modulo CPU basato su ARM A7 512 MB RAM 8 GB di memoria flash eMMC non volatile

## SISTEMA OPERATIVO

**Embedded Linux** 

#### **COMPATIBILITÀ DI PRODOTTO**

Compatibile con le chiavi F9000 ON di ISEO

## **MONTAGGIO**

- A parete
- Da tavolo

### **TEMPERATURA DI FUNZIONAMENTO**

0°C ÷ +50°C

# TEMPERATURA DI IMMAGAZZINAMENTO

-25°C ÷ +75°C

#### **CONFEZIONE**

1 Gateway WIFI Alimentazione non inclusa (accessorio da ordinare)

# **ACCESSORI (NON INCLUSI)**

Alimentatore (cod. 0000A00155)

Kit per fissaggio a parete (cod. 0000A00154)

Compatibilità con applicativi ISEO

ARGO LUCKEY LSA V364